

习近平出席亚太经合组织工商领导人峰会并发表重要演讲

对中国经济发展前景充满信心

国家主席习近平7日在印尼巴厘岛出席亚太经合组织工商领导人峰会,并发表《深化改革 共创新美好亚太》的重要演讲,强调中国经济发展态势良好,中国将坚持改革开放正确方向,做到改革不停顿、开放不止步。我们对中国经济持续健康发展抱着坚定信心。中国将给亚太发展带来更大机遇。中国希望同亚太伙伴们携手同心,共同创建引领世界、惠及各方、造福子孙的美好亚太。

习近平指出,当前世界经济复苏艰难曲折,亚太经济保持良好发展势头,同时也面临新的挑战。无论是发达经济体还是发展中经济体,都在寻求新的增长动力,动力从何而来,只能从改革中来,从调整中来,从创新中来。亚太经济体应该推动建立发展创新、增长联动、利益融

合的开放型经济发展方式,使亚太经济在世界经济复苏中发挥引领作用。

习近平表示,中国正在进行着这样的努力。我对中国经济发展前景充满信心。第一,信心来自中国经济增速处在合理区间和预期目标内。我们认识到,为了从根本上解决中国经济长远发展问题,必须坚定推动结构改革,宁可增长速度降下来一些。任何一项事业,都需要远近兼顾、深谋远虑,杀鸡取卵、竭泽而渔式的发展是不会长久的。第二,信心来自中国经济发展质量和效益稳步提升。我们不再简单以国内生产总值增长率论英雄,而是强调以提高经济增长质量和效益为立足点。事实证明,这一政策是负责任的,既是对中国自身负责,也是对世界负责。第三,信心来自中国经济的

强劲内生动力。这包括:持续进行的新城镇化;新一代劳动者成长为素质更高的现代化、专业化人才;大力实施创新驱动发展战略;不断拓展内需和消费市场;坚持以人为本的理念,推动发展成果惠及更广泛地区、更广大民众。第四,信心来自亚太发展的良好前景。亚太大市场粗具规模。正在酝酿的新科技革命和产业革命将为亚太地区积聚优势。亚太各经济体抗风险能力大大增强。

习近平表示,我们对问题和挑战保持着清醒认识,正在采取稳妥应对举措,防患于未然。中国经济已经进入新的发展阶段,正在进行深刻的方式转变和结构调整。中国要前进,就要全面深化改革。中国正在制定全面深化改革的总体方案,总的是要统筹推进经济、政治、

文化、社会、生态文明建设等领域的改革,通过改革为经济发展增添新动力。我们将实行更加积极主动的开放战略,完善互利共赢、多元平衡、安全高效的开放型经济体系。

习近平表示,彩虹往往出现在风雨之后。有句话说得好,没有比人更高的山,没有比脚更长的路。再高的山,再长的路,只要我们锲而不舍前进,就有达到目的的那一天。

习近平强调,中国是亚太大家庭中的一员。中国发展离不开亚太,亚太繁荣也离不开中国。中国经济持续健康发展,将会给亚太发展带来更大机遇。中国将坚定维护地区和平稳定,大力促进地区发展繁荣,致力于构建横跨太平洋两岸、惠及各方的地区合作框架。

习近平表示,亚太是我们共同发展的空间,我们都是亚太这片大

海中前行的风帆。中国希望同亚太伙伴们携手同心,共同创建引领世界、惠及各方、造福子孙的美好亚太。亚太地区应该谋求共同发展、坚持开放发展、推动创新发展、寻求联动发展。我们要牢固树立亚太命运共同体意识,形成各经济体良性互动、协调发展的格局。中国倡议筹建亚洲基础设施投资银行,为本地区发展中国家基础设施建设提供资金支持。

习近平最后指出,工商界是推动经济贸易发展的主力军。中国欢迎和鼓励各经济体企业来华投资兴业。2014年中国将主办亚太经合组织领导人非正式会议。希望亚太工商界代表到时就赴北京,共商大事,一起见证亚太发展的又一重要时刻。

彭丽媛、王沪宁、栗战书、杨洁篪等出席。(据新华网)

台风“菲特”造成 浙江6人死亡4人失踪

受“菲特”台风云系和冷空气共同影响,浙江省东北部地区普遍出现暴雨大暴雨,局部特大暴雨。截至7日18时,全省因灾死亡6人,失踪4人。

浙江省防指初步统计显示,截至7日18时,全省11个市70个县(市、区)823个乡镇(街道)6314万人受灾,因灾死亡6人,失踪4人,倒塌房屋0.4万间,公路中断617条次,供电中断937条次,因洪涝灾害造成的直接经济损失83.68亿元。

鉴于东西苕溪、杭嘉湖平原、宁波、绍兴等地汛情十分严峻,浙江省防指和宁波、嘉兴、绍兴市启动了防汛Ⅰ级应急响应,宁波市已进入紧急防汛期,杭州、湖州市启动了防汛Ⅱ级应急响应,台州市启动了防汛Ⅲ级应急响应。(据新华网)

云南“香格里拉旅游乱象”续

骂游客“滚蛋”的李某被撤职调离

涉事旅行社被罚10万元

记者从云南省以及迪庆藏族自治州相关部门获悉,省、州工作组对于媒体曝光的“香格里拉旅游乱象”进一步作出处理,其中包括撤销骂游客“滚蛋”的迪庆州旅游质监所所长、旅游执法支队负责人李某的职务,并将其调离执法工作岗位。

据了解,10月6日,媒体曝光了《香格里拉旅游“怪象”:不交钱就赶下车》,称由于拒付强制性消费,有游客在从丽江至迪庆途中被赶下车。随后,游客在云南迪庆州旅游局投诉时,旅游执法人员言语粗暴,迪庆州旅游质监所所长李某以“滚蛋”字眼辱骂游客。

针对此事,云南省、迪庆州6日成立工作组调查违规导游、违规旅行社和被曝光的相关旅游执法人员,当天公布了初步处理结果,两名涉事导游被吊销导游资格,对涉事旅行社处以10万元罚款、停业整顿一个月处罚,对被曝光的旅游执法人员给予免职调离并将严肃处理。该初步处理结果公布后引发质疑。(据新华网)



韩国海警拦截两艘中国渔船 发生冲突双方人员受伤

当地时间2013年10月7日,韩国木浦海洋警察署截获了涉嫌在全罗南道新安郡黑山面可居岛以北西68公里海上进行非法捕捞的中国籍120吨级“鲁营渔51190号”和“鲁营渔51189号”等两艘渔船。

中国驻韩国光州总领事馆7日向记者证实,韩国警方当天抓扣了2艘涉嫌非法捕捞的中国渔船。目前总领馆已派相关人员探视事件中受伤的中国渔民,并正在核实相关情况。

中国驻光州总领事馆官员表示,总领馆已得到韩方相关通报。但鉴于目前被扣船只尚未靠岸,总领馆还在跟韩方海警核实相关情况。总领馆要求韩方公平、公正调查此事,及时通报调

查结果,切实保护中方人员的人身安全和合法权益。

韩联社当天援引韩国木浦海洋警察署的消息报道,2艘中国渔船涉嫌分别于当天6时35分和8时19分,在全罗南道新安郡可居岛西北方向68公里海上“进入韩国水域非法捕鱼”,韩国海警随即投入警力抓扣了这2艘中国渔船。报道称,在拦截过程中双方发生肢体冲突,4名韩方海警及2名中方船员受伤,目前伤者都被送往医院接受治疗,中方渔民无生命危险。

报道称,被扣的中国渔船分别为120吨级的鲁营渔“51189”号和“51190”号。(据新华网)

三科学家因膜融合成果 获2013诺贝尔生理学或医学奖

据诺贝尔奖官方网站消息:瑞典卡罗琳医学院经过评定,在斯德哥尔摩时间10月7日11时30分(北京时间10月7日17时30分)宣布将2013年诺贝尔生理学或医学奖授予美国科学家詹姆斯·罗斯曼和兰迪·舒克曼、德国科学家托马斯·C.苏德霍夫,他们的研究成果是细胞运输系统的膜融合。据悉,当细胞运输系统异常时,将对人体产生不良的影响,导致如神经系统疾病、糖尿病、免

疫失调等疾病。

诺贝尔和平奖候选人达到创纪录的259人,刚果民主共和国妇科医生丹尼斯·穆克瓦格就是其中之一,他和同事们曾经治疗了数千名在战争中被轮奸、虐待的女性。另外,遭受塔利班枪击,却成功渡过难关的巴基斯坦女孩儿马拉拉·优萨福扎伊也榜上有名。据《国际财经时报》报道,美国泄密大兵布拉德利·曼宁也有可能获奖。

诺贝尔文学奖本次共有195

名候选人,其中48人首次获得提名。日本作家村上春树去年和诺奖失之交臂,今年呼声依然很高。其他奖项也将在接下来的时

间中陆续揭晓,具体时间表如下:10月8日17:45,物理学奖;10月9日17:45,化学奖;10月11日17:00,和平奖;10月14日19:00,经济学奖。按照传统,诺贝尔文学奖的公布日期未被确认。一般而言,文学奖的公布时间是在10月份的第一个星期四,有时定在第二个星期四。颁奖公告只公布最后通过的颁奖决定,以及相关致辞。(综合)

链接>>相关资料

奖金未继续缩水

诺贝尔奖官网消息,在奖金数量方面,由于受到经济危机的影响,2012年的诺奖奖金由1000万瑞典克朗缩水至800万瑞典克朗,今年奖金的具体数量,已公布的生理学或医学奖奖金仍为800万瑞典克朗(约合120万美元),获奖的三位科学家将平分奖金。